



Форум проходил в «ДонЭкспоцентре» с 19 по 25 сентября.

Сотрудники и волонтеры православной службы помощи «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону» знакомили посетителей с благотворительными проектами и акциями возле четырех информационных стендов. Первый был посвящен основным направлениям деятельности епархиального социального отдела, в том числе Центру гуманитарной помощи и службе работы с просителями.

С начала прошлого года в них поступило более двадцати тысячи обращений от беженцев и малоимущих жителей региона. Если учесть, что каждое – от семьи, то всего помощь получили около ста тысячи человек.

Проект «Центр гуманитарной помощи беженцам» действует при поддержке Фонда Президентских грантов.

Стенд Александрийского приюта рассказывал о том, как организована в Ростовской епархии помощь женщинам, оказавшимся в кризисной ситуации. В приюте живут мамы с детьми, по разным причинам, оставшиеся без крыши над головой, средств к существованию и поддержки родственников. Здесь они учатся вести хозяйство: ухаживать за садом, огородом, разводить домашнюю птицу и рогатый скот. На выставке можно было оценить результаты их труда: приобрести домашние яйца, варенье,

выпечку. Все средства будут направлены на поддержку деятельности приюта.

Проект «Александровский приют для беременных и женщин с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» получил поддержку грантовой программы «Православная инициатива-2023»

Епархиальное Сестричество во имя преподобного Серафима Саровского представило деятельность Ассоциации сестричеств милосердия, познакомило посетителей выставки с разными направлениями сестринского служения. Добровольные помощницы медиков ухаживают за пациентами госпиталя и его филиалов., паллиативного отделения городской больницы № 8 и других медучреждений. В этом году их деятельность была поддержана Фондом Президентских грантов.

Стенд социального приюта «Донская обитель «Вифлеем» рассказывал о помощи бездомным. Приют расположен на территории храма Покрова Пресвятой Богородицы. В нем людям предоставляют бесплатное проживание, питание, одежду, помогают восстановить документы, трудоустроиться, найти родственников и оказывают другие виды помощи.

*В рамках выставки «Дон православный» епархиальный социальный отдел провел обучающее мероприятие, посвященное помощи беженцам и нуждающимся, развитию сестринского служения, грантовой деятельности. Участие приняли помощники благочинных, сестры милосердия. Руководители и координаторы социальных проектов, сотрудники Службы помощи «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону». Ведущими спикерами выступили специалисты Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению Наталья Еремичева и Наталья Савина. Серафима Саровского представило деятельность Ассоциации сестричеств милосердия, познакомило посетителей выставки с разными направлениями сестринского служения. Добровольные помощницы медиков ухаживают за пациентами госпиталя и его филиалов., паллиативного отделения городской больницы № 8 и других медучреждений. В этом году их деятельность была поддержана Фондом Президентских грантов.*

{gallery}2023/09/29{/gallery}